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 Spici, Tomi és a csapat is akarja 
 
Spitzmüller Csaba ismerősként tér vissza Aradra, hiszen tavaly a román 
bajnokságban versenyzett. Ezen a viadalon abszolút második helyen végzett, 
így most is optimista a rajt előtt. Spici szerint egy igazi rallyverseny áll a 
magyar párosok előtt, a pilóta és a navigátor közös és tökéletes munkája 
vezethet csak sikerre. Szőke Tamással ők felkészültek. Nagyon szeretnének 
már célba érni, hiszen erre eddig nem volt alkalmuk. 
- Borzasztó a mérlegünk, háromszor technikai hiba miatt kellett kiállnunk, 
legutóbb Veszprémben pedig én hibáztam – mondta Spitzmüller Csaba. – 
Eddig kanosszajárás az évünk, de minden rossz sorozat megszakad egyszer. 
Nagyon bízom benne, hogy ez Aradon velünk is megtörténik. Nagyon komoly 
kihívás lesz ez a verseny. Nem csak nekünk, hanem mindenkinek. A pilóta és a 
navigátor közös, összehangolt munkájára lesz szüksége annak, aki 
eredményesen akar szerepelni. 
Az elmúlt két napban Spiciék is részt vettek a pályabejáráson, a szabályok 
szerint valamennyi gyorsasági szakaszon háromszor haladhattak végig a 
párosok. Ennyiből nem lehet megtanulni a kanyarkombinációkat, ezért is 
érdekes hétvége elé néznek Aradon.  
- Nemhogy háromból, de harmincháromból sem lehetne ezeket a pályákat 
begyakorolni. De nem is ez a cél – fogalmazott Spici. – Ralizni jöttünk, nem 
pályaversenyezni. A magyar gyorsokhoz képest egész másra kell készülni. 
Otthon már mindenki kívülről fújta a pályákat, és egy-egy gázelvétel miatt 
akár az egész verseny elúszhatott. Itt sokat kell improvizálni és maximálisan 
meg kell bízni a navigátorban. Egy kicsit a rally vb-k hangulatába is 
belekóstolhatunk. Borzasztóan tetszenek ezek a gyorsok, de ezt már tavaly is 
elmondtam. Akkor sokáig vezettem a versenyt, végül aztán a második helyen 
sikerült befejezni. Most az elsődleges, hogy ott legyünk a célban, remélem a 
technika is így akarja. Mert én és Tomi valamint az egész csapat már nagyon 
szeretné.   
A 3. Transolut Arad rally pénteken délután egy gyorsaságival kezdődik, 
szombaton pedig öt pályán összesen tíz mért szakaszt teljesít a mezőny. A 
magyar rallysport történetében ez lesz az első magyar-román közös bajnoki 
futam.  
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


